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 5  1 İŞTAR HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

 1  7 AĞIRBABA HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN FATİH RÜSTEM BEBEK
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ALİ KANSU ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



11.12.2020 tarihinde yapılan, 10 numaralı STOPPER isimli atın binicisi Cumali AVLİ, atının start makinesinden çıkmadığı 

gerekçesiyle atın kafasına kamçı ile vurarak atı dövmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler 

kuruluna çağırılmış olup savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını aynı tarihte kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 7.fıkrası uyarınca Yüksek Komiserler Kuruluna teklifine ve ihtiyati tedbir olarak kesin karar 

gelinceye kadar cezanın 11. 12. 2020 tarihinden itibaren başlamasına karar verilmişti. Yüksek Komiserler Kurulunun 04.01.2021 tarih 

ve  E-94307197-110.05-7477 sayılı yazıları ile 11. 12. 2020 tarihinden itibaren 60 ( altmış ) gün süreyle sanat icrasından men  ve 562 

TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, 2 numaralı EL COMPADRE isimli atın binicisi Sadettin BOYRAZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

 5 numaralı CHROME HEART isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 2 numaralı AKYAKA isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI, koşuyu 1. olarak bitiren 6 

numaralı MEGA STAR isimli ata son 400 metrede kendi atına faul yapıldığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile kabul edilerek sıralama 6-3-2-4-5-1 iken, 3-2-6-4-5-1 şeklinde değiştirilmiştir. 6 numaralı 

MEGA STAR isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK , son 400 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ederek derece 

değişikliğine neden olmasından dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 122/7. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

ayrıca, koşuyu  4. olarak bitiren 4 numaralı ÇELİKKALKAN isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDELEN, koşuyu 2. olarak bitiren 3 

numaralı CEVHER isimli ve 3. olarak bitiren 2 numaralı  AKYAKA isimli atlara son 400  metrede kendi atına faul yaptıkları 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

2 numaralı AKYAKA isimli atın binicisi Sadettin BOYRAZ, son 400 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar  ve 613 TL cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6.Koşuda, 10 numaralı NALAKOŞAN isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

ALİ KANSU ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu


